

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
CENTRO DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA
CURSO DE MESTRADO E DOUTORADO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO E ADMISSÃO 2022 - MESTRADO E DOUTORADO
DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA E TECNOLÓGICA,
PUBLICADO NO BOLETIM OFICIAL Nº 130, DE 20 DE AGOSTO DE 2021.

Onde lê-se :

para artigos publicados em revistas online, deverá ser feita cópia da tela da publicação evidenciando o link do veículo de publicação com a identificação de volume e ano; cópia do sumário contendo a indicação do artigo; e cópia da primeira página dos mesmos com os nomes dos autores e extrato de classificação do periódico no Qualis Periódico (2016/2020), na área de Ensino.

Leia-se:

para artigos publicados em revistas online, deverá ser feita cópia da tela da publicação evidenciando o link do veículo de publicação com a identificação de volume e ano; cópia do sumário contendo a indicação do artigo; e cópia da primeira página dos mesmos com os nomes dos autores e extrato de classificação do periódico no Qualis Periódico (2013/2016), na área de Ensino.

Onde lê-se :

para artigos publicados em revistas impressas, deverá ser feita cópia da ficha catalográfica com indicação de editora, local e do ano da publicação; do sumário contendo a indicação do artigo; do corpo editorial; e da primeira página dos mesmos, com os nomes dos autores e extrato de classificação do periódico no Qualis Periódico (2016/2020), na área de Ensino.

Leia-se:

para artigos publicados em revistas impressas, deverá ser feita cópia da ficha catalográfica com indicação de editora, local e do ano da publicação; do sumário contendo a indicação do artigo; do corpo editorial; e da primeira página dos mesmos, com os nomes dos autores e extrato de classificação do periódico no Qualis Periódico (2013/2016), na área de Ensino.

Recife, 15 de setembro de 2021.

Ana Beatriz Gomes Carvalho
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação Matemática e Tecnológica